Task 17 [5 punktow aktywnosci] - klasa IV

Zapisz odpowiednie dziatania, oblicz i zapisz odpowiedz
petnym zdaniem.

a)

b)

Niebieski worek z ziemniakami wazy 4; kg, a czerwony
worek z ziemniakami - 7%kg. O ile wiecej kilograméw
wazy czerwony worek z ziemniakami hiz niebieski?
Turysci postanowili roztozy¢ swojq trase spacerowg ha

. . . . 1 .
trzy dni. Pierwszego dnia przeszli 12 - km, drugiego
dnia jedynie 6>km, za$ trzeciego dnia 10~ km. Ile

8 2

kilometréow facznie przeszli turysci?
(Wskazéwka: zamiast jednego dziatania, wykonaj dwa

oddzielne. Pamietaj o skracaniu utamkéw!)
Matgosia zaméwita ciasta na impreze urodzinowa, To, co

nie zostato zjedzone, czyli 4% ciasta zabrata ze sobq do
domu. W domu postanowita pokroi¢ cate to ciasto na

réwne kawatki i rozdac swojej rodzinie. Ile kawatkéw
otrzymata w ten sposob?



